

Egyéb tájékoztatás

Az **ASTRASUN Solar Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1097 Budapest, Ecseri út 14-16.; cégjegyzékszám: 01-10-142160; a továbbiakban: „**Kibocsátó**”) a vonatkozó jogszabályoknak és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Xtend Általános Üzletszabályzatában foglaltaknak megfelelően az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőit.

A Kibocsátó elkészítette első ESG Fenntarthatósági jelentését a 2022. üzleti évre vonatkozóan. A jelentés a Budapest Értéktőzsde Zrt. (a továbbiakban: „**BÉT**”) által indított, GINOP-1.1.7-17-BÉT-6 kódú, „Pilot ESG Tanácsadási program” keretében készült el.

A program célja a hazai középvállalati szektor támogatásával a kkv-k versenyképességének növelése, széleskörű ESG tanácsadási szolgáltatáshoz való hozzáférés biztosításával. A projekt keretében a BÉT ESG módszertanán alapuló ESG-érettség értékelése, a lényeges fenntarthatósági témakörök azonosítása, az ESG stratégia, valamint az ESG fenntarthatósági jelentés elkészítése valósult meg, amely elindítja a szervezeten belül az ESG szemléletformálást és az ESG adatrendszer kialakítását. A tanácsadás során a Kibocsátó megismerkedhetett a fenntarthatósági célokhoz igazodó vállalati megoldásokkal és az ESG-kihívások hátterével, emellett egyedi, testreszabott ESG-tanácsadásban részesült, amelyre a BÉT vissza nem térítendő támogatást nyújtott.

A program eredményeként elkészült fenntarthatósági jelentés a Kibocsátó 2022. évi ESG teljesítményét mutatja be. Ennek révén minden érdeklődő átfogó képet kaphat a Kibocsátó működésének hatásairól. A jelentés részletesen ismerteti a szervezet bemutatásán túl a vállalatirányítás fenntarthatósági szempontjait, valamint a szervezet főbb társadalmi és környezeti hatásait, és ezek számszerű indikátorait, illetve említésre kerül a társadalmi felelősségvállalás is.

A jelentés egyaránt támaszkodik a BÉT kkv-k részére készült ESG módszertana által azonosított teljesítménymutatókra, valamint a Global Reporting Initiative (GRI) 2021-es szabvány előírásaira. A fenntarthatósági stratégiai jelentésben megtalálhatóak különféle ESG témájú rövid-, közép-, és hosszú távú célkitűzések, amelyek megvalósítását az ASTRASUN Solar Nyrt. a következő ötéves periódusban vállalta.

Az ASTRASUN Solar Nyrt. a 2022. évi Fenntarthatósági jelentését és Fenntarthatósági stratégiájáról szóló jelentését a jelen tájékoztatással egyidejűleg közzé teszi, ezzel hangsúlyt fektetve a Kibocsátó fenntarthatósági törekvéseiről és annak hatásairól szóló transzparens kommunikációra.

Budapest, 2023. június 15.

ASTRASUN Solar Nyilvánosan Működő Részvénytársaság